



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по информации из социальных медиа о совершении мигрантами противоправных действий в отношении участников СВО



В ходе мониторинга СМИ и социальных сетей выявлена публикация с видео, согласно которой в ночное время 1 января текущего года во дворе одного из домов Советского района города Челябинска группа иностранных граждан, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, вела себя вызывающе. В публикации отмечается, что мигранты высказывали оскорбления в адрес местных жителей, демобилизованных с передовой, и их жен. Также они нанесли удары предметом, используемым в качестве оружия, одному из участников специальной военной операции.

В целях всестороннего установления обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

(хулиганство).

В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление и задержание лиц, причастных к совершению преступления. Выполняются следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

01 Января 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1850897>